



2020年5月13日

各 位

会 社 名 **い ち ご 株 式 会 社**代 表 者 代表執行役会長 スコット キャロン
(コード番号 2337 東証第一部)
問合せ先 上席執行役財務本部長 坂松 孝紀
(電話番号 03-3502-4818)
www.ichigo.gr.jp

第20期定時株主総会への事前の議決権行使のお願い

この度、新型コロナウイルス感染症(COVID-19)に罹患された方々およびご関係者の皆様、また、感染拡大により影響を受けられている皆様に、心よりお見舞い申し上げますとともに、一日も早いご回復をお祈りいたします。

当社は、2020年5月24日(日)に定時株主総会を予定しております。平時であれば、できるだけ多くの株主の皆様にご来場をいただきたく存じますが、新型コロナウイルス感染拡大防止に向けた政府の緊急事態宣言および東京都の緊急事態措置が延長され、緊急事態宣言期間中の開催となりますので、株主の皆様の感染回避、社会的にも感染拡大防止のため、当日のご来場は見合わせていただき、事前に議決権を行使いただきますようご理解ならびにご協力をお願い申し上げます。

議決権の行使は、招集ご通知に同封しております「議決権行使用紙」に賛否をご表示のうえ書面にてご投函いただくか、「インターネット等」により議決権を行使いただくことが可能です。また、定時株主総会の様子は後日オンデマンドにて公開予定となっております。

株主の皆様にはご不便をおかけいたしますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 事前の議決権行使について

株主の皆様の感染リスクを避けるため、郵送またはインターネット等による議決権行使をご推奨 申し上げます。行使方法の詳細につきましては、招集ご通知の5ページをご参照ください。 議決権行使期限:2020 年5月22日(金)午後6時15分まで

2. 株主総会の会場における注意事項について

当日はご来場者様の安全配慮のため、株主様、当社関係者等、入場者全員の手指消毒、マスク着用 や検温を実施し、体温が37度以上、もしくはご体調不良の方の入場を制限させていただきます。 株主総会の登壇役員は最小限とし、総会後の株主説明会、パネル展示、懇親ティータイム、手士

株主総会の登壇役員は最小限とし、<u>総会後の株主説明会、パネル展示、懇親ティータイム、手土</u> 産、お見送りは行いません。

その他、株主総会へのご出席を予定または検討されている株主の皆様におかれましては、事前に 当社 WEB サイトをご確認いただきますようお願い申し上げます。

株主の皆様には大変ご不便、ご迷惑をおかけいたしますが、事情をご賢察のうえ、ご理解と ご協力を賜りますようお願い申し上げます。